


[bookmark: _GoBack]W dniu 08.12.2018 r. w Szkole Podstawowej Nr 28 odbył się Świąteczny Festyn Rodzinny zorganizowany przez Radę Rodziców.
Festyn rozpoczął się o godz. 10:00 występem chóru szkolnego wraz z kółkiem gitarowym pod przewodnictwem Pani Grażyny Ratajczak-Nadolskiej. Kolędy i pastorałki pięknie zagrane
i zaśpiewane przez uczniów szkoły wprowadziły zebranych w świąteczną atmosferę. Artyści zostali nagrodzeni brawami.
Następnie przyszedł czas na zakupy. Na 28 stoiskach (klasowych, oddziału przedszkolnego, świetlicy oraz biblioteki szkolnej) sprzedawcy (rodzice i uczniowie) prezentowali swoje produkty. Nie trzeba było mocno zachęcać do kupowania, ponieważ ozdoby, pamiątki, prezenty, słodkości były tak różnorodne i przygotowane własnoręcznie, z dbałością o wszelkie szczegóły, że każdy znalazł coś dla siebie i przy każdym stoisku ustawiała się długa kolejka.
Wśród klas ogłoszony był konkurs:
· 3 klasy, które będą miały największy utarg – dostaną częściowy zwrot zarobionych pieniędzy do „koszyczka klasowego”, adekwatnie do zajętego miejsca: 40%, 30% i 20%.
Zwycięzcy:
1 miejsce – klasa 5 B – utarg 436,20 zł
2 miejsce – klasa 4 B – utarg 347,50 zł
3 miejsce – klasa 4 D – utarg 300,00 zł
Serdeczne gratulacje!!!
Wielką popularnością cieszyła się również loteria fantowa, w której każdy zakupiony los wygrywał. W zależności od szczęścia można było wylosować atrakcyjne gadżety, ozdoby świąteczne, kalendarz na 2019 rok, kubek, długopis, książkę albo puzzle oraz wiele innych przedmiotów.
A gdzie można było chwilę odpocząć i porozmawiać? W niezastąpionej festynowej kawiarence, gdzie królowały przepyszne ciasta, babeczki i pierniki. Kawa, herbata, a dla najbardziej spragnionych woda w towarzystwie wspaniałego ciasta smakowały wyśmienicie.
Nie mniej popularne od kawiarenki było stoisko, przy którym amatorzy chleba ze swojskim smalcem i ogórkiem kiszonym delektowali się ich smakiem. Bardzo dziękujemy „Piekarni Toruńskiej” za cudownie świeży, pachnący i znakomity chleb. Nowością w tym roku był smalec wegetariański. To stoisko na pewno zostanie z nami na dłużej.
Wszystkim zaangażowanym w przygotowanie Świątecznego Festynu Rodzinnego serdecznie dziękujemy za poświęcony czas i chęć współpracy.
Dziękujemy również Państwu za przybycie, bo bez Was ten festyn nie sprawiałby tyle radości.
Przedstawiciele RR



image1.jpeg
RADA RODZICOW
Szkoly Podstawowej nr 28
zaprasza na

Atrakcje m.in.:

kawiarenka, loteria fantowa,
stoiska z ozdobami,
koledy - choér i koto gitarowe





