PRZEDMIOTOWY SYSTEM  OCENIANIA Z MUZYKI  w roku szkolnym 2020/2021
Ocenia się wszelkie formy działania muzycznego tj. śpiew, gra na instrumentach, klaskanie, przedstawianie muzyki w formie graficznej (nuty) oraz wszelkiej innej zaproponowanej przez nauczyciela.
· za odmowę wykonania polecenia lub lekceważący stosunek do wykonywania powyższych działań uczeń otrzymuje ocenę 1 (waga 2)       
· wymagany jest podręcznik, zeszyt do nut oraz 16 kartkowy zeszyt w kratkę  
· za wszelkie prezentacje artystyczne tj, plakaty, gra na instrumencie przygotowana przez ucznia, opracowanie sylwetki kompozytora i przedstawienie go uczeń otrzymuje ocenę 6 - waga 1
· za występy na akademiach, koncertach i konkursach muzycznych uczeń otrzymuje ocenę 6 - waga 2
· za udział w konkursach wojewódzkich z wiedzy o kompozytorach (finał) oraz wokalnych i wokalno- instrumentalnych uczeń otrzymuje ocenę 6 - waga 4
· sprawdziany (3 TEMATY) - waga 3,
· kartkówki, odsłuchy - waga 2,
· odpowiedzi ustne - waga 2,
· prace domowe - waga 1,
· praca w grupach - waga 1, 
· prace manualne (np. plakaty) - waga 1,
· śpiew, gra na instrumentach, ruch (w tym dyrygowanie) , klaskanie, prezentacje - waga 1,
· konkursy - waga 1-4 
· Aktywność na lekcji jest oceniana w dodatkowej skali plusów (+) i minusów (–). Trzy plusy to ocena bardzo dobra, trzy minusy –niedostateczna - waga 1.
· Brak zeszytu z zadaną wcześniej pracą domową równoznaczny jest z nieprzygotowaniem się do zajęć. 3 braki zeszytu oznaczają ocenę 1 – waga 1
· Poprawie podlegają wyłącznie oceny dopuszczające i niedostateczne. Uczeń ma możliwość ich poprawy  w terminie wyznaczonym przez nauczyciela. 
· Osoba nieobecna na sprawdzianie ma obowiązek go napisać w ciągu dwóch tygodni liczonych od powrotu do szkoły w terminie wyznaczonym przez nauczyciela. Jeśli nieobecność jest jednodniowa (np. udział w zawodach sportowych), powinieneś napisać sprawdzian w możliwie najszybszym terminie wyznaczonym przez nauczyciela.
· Sprawdzone sprawdziany uczeń wkleja do zeszytu przedmiotowego i robi poprawę. Obowiązkiem ucznia jest pokazanie pracy rodzicom (opiekunom) czego dowodem będzie ich podpis.
· Zeszyty powinny być prowadzone estetycznie. Bez używaj długopisu w czerwonym kolorze.
· W przypadku nieobecności na lekcji uczeń ma obowiązek uzupełnić notatkę oraz zadanie domowe na następną lekcję.     
· W czasie nauczania zdalnego uczeń wykonuje zadania muzyczne wysyłane przez nauczyciela i uczestniczy w lekcjach on- line. Pisze w zeszycie i używa podręcznika do muzyki. Zadania domowe są oceniane - waga 1, natomiast prezentacje, nagrania własnych działań muzycznych-  waga 2, konkursy wojewódzkie-  waga 4. Każdy uczeń jest zobowiązany wykonać zadania domowe do następnej lekcji. Nie wykonane i nie wysłane zadanie jest oceniane jako minus. 3 minusy to ocena niedostateczna.
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